

Protokoll der Mitarbeiterrunde am 16.01.2007

Anwesend: Siehe Anhang

Beginn der Mitarbeiterrunde: 19.35 Uhr

1. Umbau Jugendheim

- JuVo stellt der MiRu die Pläne vom Pastor vor
 - MiRu, JuVo und Lagerleitung gründen Bauausschuss
 - Mitglieder: Johanna Hoffmeister und Daniel Borgelt (von der MiRu gewählt), Sebastian Riemann und Teresa Riemann (vom JuVo), ein Teil der Lagerleitung
 - Alle sollen bereits Freiwillige suchen, die bereit sind beim Umbau mitzuhelfen
 - Kolping hat bereits eine Spende für den Umbau getätigt
-

2. Gewinn Silvester

- Es wurden ca. 400 € Gewinn gemacht
 - Die MiRu stimmt ab, dass das Geld an „Hilfe für Petra und Andere“ geht
 - Über die Spendenaktion soll ein Artikel in den Blickpunkt gesetzt werden
-

3. Sauberkeit in Treff und Heim

- Jeder ist für die Ordnung im Treff und im Heim verantwortlich!
 - Treffdienst bis zur nächsten MiRu: Fiete und Alte
 - JuVo macht Geschenk für Frau Meyerrose fertig
 - Alexander Stallforth und Ben Gausmann kümmern sich um die Entsorgung des Tannenbaums
 - Knut und Franzi werden die Fenster im Treff sauber machen
-

4. Kegeln

- Ca. 30 Leute
 - Marcel gibt Ort und Uhrzeit bekannt
-

5. Dekanatsjugendrunden

- Die MiRu zeigt kein Interesse den Film für die Dekanatsolympiade zu drehen
 - Es wird ein Nachfolger für Lukas Altevogt gesucht, der zu den Dekanatsjugendrunden geht
 - Diese Aufgabe wird ab jetzt einer vom JuVo übernehmen
-

6. Warten auf's Christkind

- Ablauf war wie immer okay
 - Danke an alle Helfer
-

7. Tannebaumaktion

- Ablauf war okay
 - Das gewonnen Geld wird für den Umbau angelegt (ca. 1200€)
 - Danke an alle Helfer!
 - Das Geld soll speziell für den Treff verwendet werden!
-

8. GL-Fortbildung

- Ideen für ein Thema der Fortbildung können an den JuVo geschickt werden
 - JuVo kümmert sich um weitere Planung
-

9. Kinderkarneval

- Dieses Jahr findet kein Kinderkarneval statt
-

10. Saftparty

- Zeltlagerkinder sollen für eine Saftparty angeschrieben werden
-

11. Ehemaligen Party

- Vorbereitungsteam: Jan Meyer, Michael Meyer, David Zumstrull, Teresa Riemann, Marcel Hömmen
-

12. Sonstiges

- Knut benötigt dringend einen Schlüssel fürs Jugendheim um den Job des Materialwartes ordentlich ausüben zu können!

Ende der Mitarbeiterrunde: 21.10 Uhr

Protokollantin:
Teresa Riemann

Anhang:

1. Anwesenheitsliste:

- Sebastian Riemann
- Dirk Sandkämper
- Alexander Stallforth
- Ann-Kathrin Baller
- Mattis Wenzel
- Niklas Zimmermann
- Anna Wacker
- Lars Berkemeyer
- Philipp Berkemeyer
- Johanna Hoffmeister
- Franziska Wamhoff
- Michael Steffen
- Julia Koch
- Jan Meyer
- Michael Meyer
- Daniel Borgelt
- Lukas Altevogt
- Lukas Zumstrull
- Judith Nesemeyer
- Marilen Borgelt
- Fabian Zumstrull
- Jan Leimkühler
- Marcel Hömmen
- Ben Gausmann
- David Zumstrull
- Teresa Riemann